

GANESE LA BECAPARA ESTUDIAR INGLÉS
EN INGLATERRALA PREGUNTA DE HOY BUSQUELA
EN PÁGINAS INTERIORES

El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA

Sujeto a Auditoría A B C

DIARIA 90.972

Domingal. 100.041

Publisher's statement
Octubre-Diciembre-1977

80 Págs. 30c.

Año XLII

N° 14350

San Salvador, Martes 3 de Octubre de 1978.

N. VIERA ALTAMIRANO Fundador

COSTA RICA ABRE HOY SU FRONTERA

(Detalles en Página 3).



SERENIDAD EN ROSTRO DEL PAPA. Ciudad del Vaticano, octubre 2. La más completa serenidad se observa en el rostro del Papa Juan Pablo I, que está en capilla ardiente al pie del altar de la Basílica de San Pedro. (Radiofoto en color de AP).

Estalla Violencia en Guatemala

GUATEMALA: 2 de octubre. (Por Alberto Flores, de ACAN-EFE). Un niño de tres meses de edad murió hoy lunes cuando amas de casa, estudiantes y obreros se lanzaron a las calles, para protestar por el alza en el precio de pasajes del transporte colectivo urbano en un cien por ciento.

El niño murió por inhalación de gas lacrimógeno y hay además unos treinta heridos y un número no determinado de presos.

La policía antimotines y el comando de choques salieron a las calles para disolver a los grupos de protestas.

Los disturbios, que alcanzan prácticamente toda la ciudad, se iniciaron en los barrios pobres y peri-

féricos en la madrugada de hoy. Al promediar la mañana se habían extendido al centro.

Por todas partes, los manifestantes incendian autobuses y han levantado barricadas detrás de las cuales se concentran personas de todas las edades, para enfrentarse a los pelotones de la policía.

Jóvenes estudiantes y muchos obreros se cubren el rostro con pañuelos, al estilo de los sandinistas nicaragüenses.

Hombres, mujeres y niños se lanzan armados de piedras y palos contra la policía, que utiliza pistola, lanzagranadas y largos bastones primordialmente, y hay ya disparos en diversos sitios.

—Favor pase a la Pág. 41.

A Balazos Matan Leona que se Escapó del Zoológico

Una leona de tres años de edad y de unas 225 libras de peso, logró de alguna manera escaparse de su jaula ayer en horas tempranas de la mañana y buscó la parte más sombreada del Parque Zoológico, lugar donde fue descubierta primero por el vigilante José César Deleón, quien resultó lesionado de un brazo al ser atacado por la fiera.

En cuanto se supo que un animal había escapado —nos dice el señor Carlos Hidalgo, Director del Zoológico—, se dispuso su búsqueda y posible captura, pero al notarse la ferocidad del animal, se optó por darle muerte. Todo esto se hizo en cosa de unos diez minutos.

Cabe agregar —dice Hidalgo—, que también se dio muerte a esta leona ante el peligro de que no pudiera ser capturada y se escapara fuera del área del parque. Existiendo alrededor muchas escuelas se pensó en los riesgos que correrían los escolares inadvertidos y se decidió la medida extrema que fue ejecutada por serenos y vigilantes del zoológico.

Como esta noticia podría despertar suspicacias y hasta temor de las personas para no visitar el Parque con sus hijos, queremos decirles —añadió el señor Hidalgo— que todos los animales están bien asegurados en sus respectivas jaulas, por lo que este caso será exhaustivamente averiguado para encontrar la causa de cómo la leona, por cierto nacida en cautiverio, logró salirse poniendo momentáneamente en peligro al personal y vecindario circundante.

Ayer, en los alrededores del visitado parque de animales, muchas personas comentaban ese escape y algunas, ya entradas en años, recordaban que esta es la segunda vez que un ejemplar leonino se escapa de la jaula con final lamentable.